

哈尔滨亚布力一度假村多人呕吐腹泻

卫生部门:系诺如病毒感染

本报讯 多名游客反映,2月9日前后,哈尔滨 Club Med 亚布力度假村多人出现呕吐、腹泻等症状。昨天,新京报记者从哈尔滨市卫生健康委员会获悉,目前已初步确认为诺如病毒感染。

游客:入住次日家人陆续出现呕吐腹泻

来自福建的尤先生告诉新京报记者,他们一家三口从2月8日入住 Club Med 亚布力度假村,其间均在度假村内酒店就餐。2月9日晚,4岁的女儿出现腹痛情况。“刚开始以为是吃坏肚子,没有在意。”2月10日上午,听闻有60多个家庭都出现不同程度的腹泻。当日,一家三口陆续发生腹泻情况。

王女士也表示,他们一行10人于2月8日入住上述度假村。2月9日晚开始,有4个大人和2个小孩陆续出现呕吐、腹泻。据其提供的就诊记录显示,6人均被诊断为急性肠胃炎。她怀疑,是餐源问题引发腹泻。2月10日下午有卫生部门的工作人员到酒店,对她和弟弟的大便抽样提取。

新京报记者在相关维权群内粗略统计,共有百余人反映自己或其家人出现腹

泻、呕吐、发烧等症状。

当地卫生部门:系诺如病毒感染

2月10日晚,Club Med 发布微博称,2月9日,Club Med 亚布力度假村客人称怀疑在自助餐用餐后身体不适,6位客人曾在不适期间去度假村医护室。度假村在事故发生后报告当地食药监部门,并启动自查检测机制。通报还称,每两个月会对度假村内的食品质量和水质自检。

昨天中午12时,哈尔滨市卫生健康委员会疾控处工作人员证实,确接到上述度假村疑似食物中毒相关反映,并介入调查。

昨天14时,新京报记者从哈尔滨市卫生健康委员会获悉,2月10日,经哈尔滨市疾病预防控制中心检测,确定 Club Med 部分游客发生呕吐、腹泻等症状为诺如病毒感染。

经调查,共有42名自述有症状游客进行了登记,其中8人分别到亚布力镇中心卫生院和亚布力林区人民医院就诊,两人被诊断为急性肠胃炎,无住院患者。目前,根据患者临床表现和哈尔滨市疾病预防控制中心实验室检测结果,认定患者为诺如病毒感染。经治疗,患者病情得到控制。

中山大学公共卫生学院教授陆家海告诉《每日经济新闻》记者,诺如病毒是通过食物链传播的,因此,该病毒的爆发即可以理解为由食物原因导致的集体中毒事件,而不同的食物链则会导致诺如病毒爆发原因不同。

陆家海分析称,目前诺如病毒引发的食物中毒几乎都发生在餐厅,并且是群体性的。其成因主要体现在两方面:其一是食品加工行业或者餐厅的管理存在卫生问题;其二,如果厨师等厨房工作人员感染了诺如病毒,他们也可能通过在餐厅中的工作将病毒污染到食物当中。对比而言,由餐厅食客等外来人员带来病毒的情况并不常见。

中国农业大学食品学院营养与食品安全系副教授何计国表示,诺如病毒属于食源性传染病。外来的食客很难有如此大的传播力,病人也比较容易被发现,很难成为直接的传染源。因此,本次事件很大程度上可能来自于其餐厅的后厨工作人员,由于其携带了诺如病毒,从而污染了食物,传播给了餐厅中的消费者。何计国补充道,病毒性的食源性传染病往往很难在被污染的食物上察觉,因此管理难度较大。(综合)

信阳某影院 电影票卖到160元

当地物价部门:票价由市场调节

本报讯 昨天,有网友发帖称,信阳市某影院黄金时段电影票价超过百元,一张《流浪地球》电影票价格为160元。有网友称该价格“远超平时价格,甚至比一线城市还贵”。对此,当地相关部门解释,电影票价由市场调节,未接到过群众举报,但消费者可自主选择不同方式观看电影。

北青报记者看到,售价160元的电影票系信阳某电影院VIP厅的观影价格,该影院普通厅与激光厅的价格为120-140元。

昨天下午,北青报记者就此询问当地物价部门,工作人员称未接到群众对《流浪地球》电影票价的举报,但此前接到过群众关于“电影票价格比平常贵”的相关反映。对此,工作人员解释称,第一,电影票价由市场调节,不属于政府定价和指导价范围;第二,电影票属于消费者的自主选择,消费者有很多其他选择的方式,比如可以选择在不同电影院看,或者选择其他大片,选择延迟看或者在网络上看。“电影票价格高,去的人就会少一些。去的人少,价格自然会下调。”工作人员解释称。(李涛 张夕)

节后工作忙

昨天,江西省南丰县一家果业公司的工人在流水线上忙碌。

当日是春节假期后的第一个工作日,各行各业的劳动者纷纷投入到繁忙的生产当中。 新华社发



乐山景区岩壁 被戳成蜂窝?

官方辟谣:系天然形成 无相关法律法规禁止触摸

本报讯 近日,四川乐山大佛景区岩壁被人为戳出孔洞的视频在网络上热传。网友纷纷对游客的不文明行为进行谴责。2月10日,乐山大佛风景名胜区管理委员会针对网传视频进行辟谣,称孔洞为天然形成,并非游客人为造成。

北京青年报记者在网传视频中看到,此处被称“人为戳出洞”的岩壁上布满了大小不等的孔洞(上图)。视频中,有导游向游客介绍称,这些孔洞都是游人用手指戳出来的,还有多名游客用手指戳进小洞旋转,边戳边喊“转运、转运”。

曾在去年9月到乐山大佛景区观光过的张女士告诉北青报记者,网传视频中的这块岩壁位于景区入口通往景点的必经之路上,长约5米,“当时有很多游客都伸手或摸或戳地触碰过岩壁”。

2月10日上午,乐山大佛风景名胜区管理委员会针对网上流传的视频进行辟谣,称岩壁上的孔洞系天然形成,并非游客人为造成。

景区管委会还称,由于岩壁并非文物,无相关法律法规禁止触摸。同时,游客的触摸是否会导致岩壁风化加速也无科学论证,因此管理难度较大。(王天琪)

7天连锁酒店被曝存在卫生问题

服务员用毛巾擦拭烟灰缸、马桶

本报讯 国内连锁酒店再次被曝存在卫生问题。2月10日,北京商报记者发现,网上一则关于7天等连锁酒店品牌卫生问题的视频持续发酵。根据该视频,铂涛酒店集团旗下的丽枫和7天连锁酒店存在多处卫生违规问题,甚至出现用毛巾擦拭面盆、马桶等现象。实际上,近段时间,酒店行业似乎成为卫生问题的死角。继“毛巾门”“牙刷门”之后,酒店行业又被曝出“床单门”,此次出现卫生违规问题,也再次暴露出连锁酒店卫生监管难题。

根据视频中的画面显示,丽枫酒店服务员在打扫卫生时出现用毛巾擦拭烟灰

缸、面盆、马桶等行为;同时,7天酒店除了清洁用品未按规定摆放外,还存在餐饮不符合规定等行为,例如餐厅消毒柜内堆满杂物。此外,在该视频中,丽枫酒店还出现噪声过大的情况,而7天连锁酒店则出现前台未核实客人身份的情况。该视频还同时被多家媒体官方微博转载。7天酒店方面还回复称,涉事门店没有按照服务标准提供一次性餐具,对于事件中违规操作的员工,已依照7天酒店的运营管理条例进行了严肃处理 and 严厉处罚。

有业内人士分析指出,这几年经济型酒店的生意越来越难做。由于成本的上升,不少酒店为了控制压缩成本,牺牲了对

卫生标准的贯彻。一方面这些酒店给予打扫客房的服务员较低的工资或者直接外包,或者干脆这类酒店的洗涤业务就是外包的。酒店床单布草的更换和房间打扫等又缺少相应的监管,在压缩酒店用工成本的情况下,卫生问题便频繁暴露。

华美顾问机构首席知识官、高级经济师赵焕焱指出,住宿业的安全和卫生是基本要求,企业在安全和卫生方面的成本是不能压缩的。亦有酒店专业人士表示,决不能因为压缩成本就忽略了酒店卫生的底线,同时也希望有关部门、企业能够高度重视此事件,抵制不良行为。(北商)

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2465期

广告热线: 13183330295 13592179403

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

老年公寓

康乐居老年公寓 13937585159

助听器

耳聾請配助听器 13087062226

印刷

要印刷找龙发 8861818

特色美食

鹰城名吃-四不膩豬蹄 3413983

驾校资讯

三弦考场中州白云鹰东时尚连锁驾校

自建考场车接送,2月1日前报名送价值1200元礼品! 8862688

健康美容

三色膏药治颈肩腰腿疼

尿频尿急尿裤子 15224814591

假发、补发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内)

电话: 13849583359

C 教育资讯

招生

电工焊工培训考证

市电业职业学校。电话: 2963913

A 商务资讯

工商代理

注册、代账、商标 18737535133

B 生活资讯

搬家公司

顺风搬家 13837529909